
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 14% 4% 9% 13% 16% 18% 15% 14% 9%

Nee 85% 96% 90% 87% 84% 83% 84% 85% 90%

Weet niet/Geen mening 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 10% 6% 10% 8% 8% 21% 11% 11% 12%

Nee 14% 10% 13% 16% 17% 5% 9% 10% 7%

Weet niet/Geen mening 77% 85% 78% 77% 75% 75% 80% 79% 81%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Rutte 36% 35% 30% 52% 47% 31% 24% 15% 23%

Veenendaal 7% 3% 0% 2% 5% 16% 11% 11% 5%

Andere kandidaat 17% 30% 23% 28% 20% 7% 12% 8% 5%

Weet niet/geen antwoord 41% 33% 47% 18% 29% 47% 54% 66% 67%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Naar wie gaat uw voorkeur uit als lijsttrekker van de VVD de komende landelijke verkiezingen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Lijsttrekkerskandidaten van de VVD

Wat vindt men van de kandidaat lijsttrekkers van de VVD?

Het VVD-kamerlid Jelleke Veenendaal wil zich kandidaat stellen voor het VVD-lijsttrekkerschap. Kent u het VVD-kamerlid, 
mevrouw Veenendaal?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Vindt u Jelleke Veenendaal een goede kandidaat voor het VVD-lijsttrekkerschap?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 44% 46% 41% 46% 50% 34% 44% 36% 38%

Nee 33% 37% 33% 35% 27% 27% 33% 54% 35%

Weet niet/Geen mening 23% 17% 26% 19% 23% 39% 24% 10% 27%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Denkt u dat, gezien de kandidaten voor het lijsttrekkerschap, de VVD in de aanloop naar de landelijke verkiezingen een meer 
linkse koers gaat varen dan nu het geval is?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Vrijwel zeker 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0%

Groot 1% 2% 0% 2% 0% 3% 0% 0% 0%

Vrij groot 1% 1% 0% 3% 0% 5% 2% 2% 2%

Groot noch klein 10% 1% 5% 13% 15% 13% 8% 2% 0%

Vrij klein 10% 12% 14% 20% 7% 18% 8% 7% 16%

Klein 10% 20% 15% 18% 9% 3% 7% 7% 10%

Vrijwel zeker niet 65% 56% 60% 36% 68% 43% 75% 81% 64%

Weet niet/geen antwoord 3% 9% 7% 7% 1% 14% 0% 3% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Vrijwel zeker 2% 0% 3% 2% 2% 2% 5% 1% 0%

Groot 2% 0% 0% 0% 1% 2% 8% 0% 0%

Vrij groot 6% 1% 2% 2% 2% 4% 17% 3% 0%

Groot noch klein 15% 5% 13% 3% 5% 14% 27% 16% 24%

Vrij klein 9% 2% 10% 4% 5% 17% 12% 10% 31%

Klein 12% 12% 11% 10% 5% 26% 12% 18% 6%

Vrijwel zeker niet 52% 80% 59% 77% 81% 29% 18% 50% 35%

Weet niet/geen antwoord 2% 0% 2% 2% 0% 8% 1% 2% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Stel dat Mark Rutte niet de lijsttrekker van de VVD was, maar een eigen partij had opgericht. Hoe groot is dan de kans dat u 
op Mark Rutte zou gaan stemmen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Stel dat Wouter Bos niet de lijsttrekker van de PvdA was, maar een eigen partij had opgericht. Hoe groot is dan de kans dat 
u op Wouter Bos zou gaan stemmen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja, met Bos als premier 16% 1% 10% 4% 4% 22% 38% 13% 13%

Ja, met Rutte als premier 4% 8% 6% 18% 1% 7% 0% 2% 3%

Ja, maakt niet uit wie premier is 5% 0% 2% 4% 6% 6% 5% 4% 2%

Nee 58% 85% 69% 64% 78% 25% 35% 58% 45%

Weet niet/geen antwoord 17% 5% 12% 10% 10% 39% 22% 23% 37%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Stel dat Wouter Bos en Mark Rutte niet van de PvdA en de VVD waren, maar onafhankelijke kandidaten. Zou u dan een 
regering waar zij beiden premier en vice-premier van zijn steunen?

verticaal gepercenteerd naar Allen
Stemgedrag Tweede Kamer 2003
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